



巡游+市集 “灯”你一起嗨

2025年“青岛之夏”艺术灯会举办丰富多彩的巡游演艺 互动体验活动和市集等你来参与



2025年“青岛之夏”艺术灯会，除了极具视觉冲击力的各类灯组，还会举办丰富多彩的演艺活动，搭建百姓大舞台、百姓T台秀场，提供歌舞、曲艺等民间文艺展演平台。灯会期间，游客不仅可以欣赏到丰富多彩的灯组，还能参与一系列互动体验活动和市集，以增加参与感，享受这个夏天最特别的文化之旅。

演艺“彩蛋”带动人气

7月18日，2025年“青岛之夏”艺术灯会正式启幕。当晚7时，“飞天凤凰+火龙”巡游演出点燃了中山公园的激情，市民和游客跟随巡游的队伍前行。人们一边因惊奇而呐喊，一边拿起手机与相机拍摄，整个樱花大道人山人海，热闹非凡。本届灯会将推出一系列沉浸式互动活动，如大型国际动漫巡游、古风汉服巡游、互动游戏等，带来“天天有活动、周周有亮点、月月有精彩”的沉浸式交互娱乐体验；搭建“公园+美食文创”集市，展示精品美食文创，感受舌尖上的文化之旅。

“灯会期间，我们举办各式各样的演艺活动，为整个灯会活动增光添彩，也让园区更加热闹。”青岛自在无忧传媒有限公司总经理李宁表示。本届灯会将为游人带来国际IP类巡游、周末巡游、NPC巡游等演出活动。其中，国际性IP大型巡游将由不同的演出团队开展不同主题的巡游，“每场时长30分钟，预计每月进行2天巡游演出，每天举办两场，为游人带来一场视觉盛宴。”李宁介绍，巡游演出将根据天气情况举行，预计7月份与8月份的巡游时间定在18:00、20:00；10月份根据天气情况将巡游时间定在17:30、19:00。

在周末巡游方面，重磅推出飞天凤凰+火龙演出，每周两场，每场演出5分钟，预计于每周五和每周日的晚上根据人流量情况开展。此外，在周末巡游中，每周将提供一场大型小丑花车巡游演艺，演出时长30分钟，预计每周六19:00演出。

本届灯会将举办丰富多样的NPC巡游活动。剧情NPC主题巡游预计每天举行一场，每场演出30分钟；百姓大舞台演艺项目每周不少于两场，每场大约1小时；李白NPC互动场景预计每天一场；开幕式当天还将举办三太子主题巡游。此外，还有灯会园内剧情NPC互动演艺。

本届灯会还将搭建百姓大舞台、百姓T台秀场，提供歌舞、曲艺等民间文艺展演平台，联合相关部门推出一系列群众参与活动，面向全市征集节目，让市民参与



组图：灯会巡游演出点燃中山公园激情。

到灯会中来，让灯会成为一场普惠性文化盛宴。联合教育部门或教育机构推出绘画等研学活动，孩子们的绘画作品成为灯会的一部分。游客还能参与一系列互动体验活动和市集，享受这个夏天最特别的文化之旅。

美食市集“烟火气”浓

人们沿着樱花大道一路向里走，可以看到《林深见鹿》《烟花璀璨》《花漾青岛》《绮梦夜航》等大型灯组、氛围亮化及夜间公园市集，营造出如梦如幻的灯会氛围。当樱花大道在地面投影灯的装点下，万千虚拟樱花自脚下绽放，让人仿若置身于粉色云霞中；错落有致的夜间市集依次排开，墙面的动态投影与摊位上的霓虹招牌交相辉映，既有青岛特色文创、美食摊位的烟火气，又有科技光影营造的奇幻感，给人带来别具一格的夜间沉浸式体验，引得市民和游客纷纷驻足拍照。

灯影之下，樱花大道上的美食摊位同样受到追捧。高家糖球在灯影里红得透亮；炒酸奶的白雾缭绕升腾；锅盔与章鱼小丸子滋滋作响，炸鱿鱼的香味更是钻入鼻腔，醪糟的甜香则如缕缕丝线，引得人不由驻足徘徊，口舌生津。“怪怪的，挺好喝”，崂山白花蛇草水的广告语让人跃跃欲试，想要品尝一下“怪怪又好喝”的味道。摊位本身也成了风景。葫芦和西瓜造型的小房子吸引了孩子们的目光。他们拉着大人的手，看了又看，充满了好奇。

本届灯会上夜间市集的设立是一种常态，而且会不断增加业态形式。小吃摊位种类更多，让灯会多一些人间烟火气，为游客带来别具一格的夜间沉浸式体验。



扫码观看相关视频
航拍/拍摄/剪辑 记者 纪宣呈
管浩然 厉杨 江彩雯 实习生 李然

征集

讲述记忆中的中山公园灯会

曾经，一年一度的中山公园夏季灯会是最受市民欢迎的活动。你参加过中山公园的夏季灯会吗？在这里你有哪些美好回忆？有没有用相机定格你和亲友的最美瞬间？你是否还保留着当年的票根或者和灯会有关的老物件？如果有，请拨打早报新闻热线82888000，让我们一起寻找记忆，一起踏上这个专属青岛的流光溢彩之旅，品味浪漫奇幻之夏。

服务

2025年“青岛之夏”艺术灯会服务电话

灯会总值班室电话 82872082
公园中心值班电话 57770077
票务服务咨询电话 82888000

提示

购票指南

限定3万张的灯会早鸟票于7月12日在美团、抖音、携程、高德、快手等各线上平台全面开售。其中，单人早鸟票为29.9元，另有双人票、家庭早鸟票等多种优惠价格。本次灯会学生票为30元。周一到周四的成人门票为40元，周五至周日和其他节假日的成人门票为50元。在票务方面，本次灯会还推出了一系列惠民举措：1.2米以下儿童、现役军人（凭军人证）和70岁以上老人免票入园；60岁至70岁老年人可购买敬老票，票价为30元。后续，主办方还将按期“解锁”更多优惠政策，回馈广大游客的支持与厚爱。

入园方式

无需携带本人身份证件，凭抖音团购二维码扫码即可入园。

家庭购票票规则：若填写60岁以上老人或18岁以下未成年人的身份证件无法购买家庭票，请更换其他家庭成员身份证件号完成购票；其他票种（非家庭票）支持60岁以上老人及18岁以下未成年人身份证件号直接购买。

赏灯区域

2025年“青岛之夏”艺术灯会在中山公园举办，合围区域北至动物园，南至中山公园雪松路南侧，西至太平山绿道动物园架空段，东至中山公园樱花大道西侧，面积约9.24万平方米。合围区域统一设置围挡，全天封闭运营管理，设置4个主出入口和2个应急出入口。

4个主出入口（售票口）分别设置在中山公园樱花大道雪松路路口、动物园西门（延安一路、广饶路口）、动物园东门和中山公园雪松路西端。

交通出行

为提升游客的交通便利性与体验感，建议市民游客乘坐青岛地铁3号线在中山公园站或汇泉广场站下车，也可乘坐地铁1号线在广饶路站下车。

乘坐公交的市民游客可选择多条公交线路到中山公园站或动物园站，选择就近公园入口游园。

公园周边有多个停车场，但由于车流量大，停车位相对紧张，提倡市民游客优先选择公共交通，绿色出行，避免停车不便和交通拥堵。

2025年“青岛之夏”艺术灯会 招商合作热线

0532-66988600
15092038277（毕先生 微信同号）
市集招商热线
18669773985（朱先生）

提醒